Курс вязания спицами разделен на несколько уровней (по 10 астрономических часов занятий в каждом), ориентированных на различный начальный уровень учащихся. Группы по 3-7 человек. Начало занятий - по мере набора групп, режим занятий – по согласованию, 1 или 2 раза в неделю, в вечернее или утреннее время.

Начальный уровень 1. Знакомство с пряжей, инструментами, изделиями, литературой. Простой набор петель, лицевые и изнаночные, узоры. Шапочка-чепчик с пелеринкой. Жилет: построение выкройки, расчеты по образцу узора, сборка. Поперечные колпачки. Трикотажные швы. Изделие с цельнокроеным рукавом: построение выкройки, детское платье, мужской джемпер. Ажурные узоры. Декоративный набор петель. Эластичный набор, варианты резинок. Прибавление петель в середине полотна. Шапочка с ушками.
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Уровень 2. Носки, следочки, пинетки. Варежки. Шапочки без шва. Угловое полотно: шарф, манишка, жилет, платье. Жгуты, аранские узоры. Расчет изделий с узорами разной плотности. Сборка жилетов с наборной отделкой. Кетельный шов, одинарная и двойная планка. Реглан: построение выкройки, пончо, кофточка с капюшоном, детский свитер, жакет. Размещение линий реглана по серединам деталей, свитер с ажурными дорожками. Техника «интарсия», вышивка по петлям, жаккардовые узоры. Частичное вязание. Снятые петли, фанговые и структурные узоры. «Ленивые» узоры.
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Уровень 3. Изделие с втачным рукавом: построение выкройки, полосатый свитер. Обхватывающие петли. Двухсторонние жаккардовые узоры. Изделия с круглой кокеткой. Варианты лоскутных узоров, свитер из квадратных «лоскутов». Береты. Кружево на спицах.
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